



## ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΙΟΝΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

Ι. Θεοτόκη 72, 49132 Κέρκυρα, e-mail: rc@ionio.gr

**Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης ΕΛΚΕ ΙΠ**  
**Τμήμα** Διοικητικής Υποστήριξης και Διαχείρισης Προσωπικού  
**Πληρ.** Λ. Πριόβολου  
**Τηλ.** 210 9250285  
**E-mail** [bettyprio@ionio.gr](mailto:bettyprio@ionio.gr)

**Ημ/νία** 26-01-2024  
**Αρ. Πρωτ** 1379

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.) του Ιονίου Πανεπιστημίου στο πλαίσιο της υλοποίησης του έργου με τίτλο «**ΚΟΙΝΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΜΑΘΗΜΑ ΣΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ**» της πράξης «**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+ 2021-2023 (KA220-HED)-COOPERATION PARTNESHIPS IN HIGHER EDUCATION**» με κωδικό έργου **80616**, που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή ΙΤΟ2-AGENZIA NAZIONALE ERASMUS+ INDIRE, μετά από απόφαση, που ελήφθη κατά την υπ' αρ. **109Ε/24-01-2024** Συνεδρίαση του Ειδικού Επταμελούς Οργάνου της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. Ιονίου Πανεπιστημίου, προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν πρόταση για τη σύναψη μίας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου για το ακόλουθο αντικείμενο, σύμφωνα με τις διατάξεις του **άρθρου 244 του Ν. 4957/2022 (Α' 141)**, όπως ισχύει.

#### Περιγραφή αντικειμένου

Συμμετοχή στη διοργάνωση εκπαιδευτικού σεμιναρίου με σκοπό την εκπαίδευση καθηγητών ΑΕΙ στη χρήση καινοτόμων τεχνικών διδασκαλίας. Ενδεικτικές ενέργειες που θα πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο του έργου αυτού είναι η οργάνωση και παρακολούθηση της προόδου των εργασιών του **WP4 PILOT TEST PHASE**.

#### Παραδοτέα:

Έκθεση Προόδου του Πακέτου Εργασίας 4 (WP4)- Διοργάνωση σεμιναρίου κατάρτισης για καθηγητές ΑΕΙ

**Αριθμός προτάσεων που θα εγκριθούν :** Μία (1)

**Τύπος Σύμβασης:** Σύμβαση Ανάθεσης Έργου

**Τόπος:** Κέρκυρα

**Παράδοσης Έργου:** Κέρκυρα

Η εκτιμώμενη χρονική διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την υπογραφή της έως τη λήξη του πακέτου εργασίας (WP4) στις 30.06.2024. Σε περίπτωση παράτασης του έργου δίνεται η δυνατότητα σύναψης νέας σύμβασης, χωρίς τη διενέργεια νέας πρόσκλησης, έως τη νέα ημερομηνία λήξης. Η αμοιβή για την εκτέλεση του έργου υπολογίζεται μέχρι του ποσού των 2.340,00€ (δύο χιλιάδες τριακόσια σαράντα ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ και των νόμιμων κρατήσεων. Η αμοιβή θα καταβάλλεται σύμφωνα με τη ροή της χρηματοδότησης του προγράμματος και με την προϋπόθεση ότι υπάρχει διαθέσιμο υπόλοιπο στο συγκεκριμένο έργο.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ
Πτυχίο ΑΕΙ	ΝΑΙ/ΟΧΙ (Η μη πλήρωση του κριτηρίου καθιστά την πρόταση απορριπτέα)
Αποδεδειγμένη άριστη γνώση αγγλικής γλώσσας (επίπεδο C2)	ΝΑΙ/ΟΧΙ (Η μη πλήρωση του κριτηρίου καθιστά την πρόταση απορριπτέα)
Συμμετοχή στη διοργάνωση κατ' ελάχιστον τριών (3) συνεδρίων ή ημερίδων	ΝΑΙ/ΟΧΙ (Η μη πλήρωση του κριτηρίου καθιστά την πρόταση απορριπτέα)

ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ
Μεταπτυχιακός τίτλος στο γνωστικό αντικείμενο της Διαχείρισης της Πληροφορίας	40 μονάδες
Τεκμηριωμένη εμπειρία έως 16 μήνες στη διαχείριση των δεδομένων και της πληροφορίας ή/και στη διοικητική υποστήριξη	5 μονάδες ανά μήνα (έως 80 μονάδες)

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ (έως 40 μονάδες)			
A/A	Κριτήριο	Κλίμακα βαθμολόγησης	Μονάδες βαθμολόγησης
1	Επαγγελματική ανάπτυξη	0-10	Έως 10 μονάδες
2	Ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας	0-10	Έως 10 μονάδες
3	Αντίληψη – κρίση	0-10	Έως 10 μονάδες
4	Ανάπτυξη πρωτοβουλιών	0-10	Έως 10 μονάδες

#### Υποβολή προτάσεων

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν αίτηση αποδοχής πρότασης (το Έντυπο Α1 ΑΙΤΗΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, <http://rc.ionio.gr/documents>), η οποία θα συνοδεύεται από βιογραφικό σημείωμα καθώς και από τους απαιτούμενους τίτλους σπουδών, τις βεβαιώσεις προϋπηρεσίας και τα λοιπά δικαιολογητικά, βάσει των οποίων πιστοποιούνται όσα αναγράφονται στην αίτηση και στο βιογραφικό σημείωμα του υποψηφίου. Τα υποβαλλόμενα έγγραφα, τα οποία αποτελούν αντίγραφα πρωτοτύπων εγγράφων, δεν απαιτείται να είναι επικυρωμένα, εφόσον επισυνάπτεται υπεύθυνη δήλωση, με την οποία δηλώνεται ότι αποτελούν ακριβή φωτοαντίγραφα και ότι, εφόσον ζητηθεί, δύναται να κατατεθούν και επικυρωμένα.

Επίσης, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν, μέσω του gov.gr, υπεύθυνη δήλωση, με το κάτωθι περιεχόμενο:

Υποβάλλω προς τον ΕΛΚΕ Ι.Π. αίτηση αποδοχής πρότασης στο πλαίσιο της υπ'αρ. **1379/2024** πρόσκλησης. Όσα δηλώνω στην αίτησή μου και στο βιογραφικό μου σημείωμα είναι αληθή. Τα συνυποβαλλόμενα με την αίτησή μου έγγραφα είναι γνήσια ή αποτελούν ακριβή αντίγραφα των πρωτότυπων εγγράφων.

Όλα τα ανωτέρω ηλεκτρονικά αρχεία πρέπει να αποσταλούν **αποκλειστικά ηλεκτρονικά**, σε ένα μόνο μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email), και θα περιλαμβάνονται σε συνημμένο συμπιεσμένο φάκελο τύπου zip, το μέγεθος του οποίου συνιστάται για τεχνικούς λόγους να μην ξεπερνά τα 10ΜΒ.

Το email του υποψηφίου υποχρεωτικά θα έχει:

ΘΕΜΑ: 80616 - ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ – ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ **1379/2024** ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ και θα πρέπει να αποσταλεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση [tdydr@ionio.gr](mailto:tdydr@ionio.gr) το αργότερο μέχρι και τη Δευτέρα 5 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 14:00μ.μ.

Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι αιτήσεις που θα παραληφθούν από τη Μ.Ο.Δ.Υ. του Ε.Λ.Κ.Ε. του Ιονίου Πανεπιστημίου μέχρι την ανωτέρω οριζόμενη ημερομηνία και ώρα.

Αντικατάσταση της πρότασης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της ανωτέρω προθεσμίας.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τον Επιστημονικό Υπεύθυνο του Έργου, κ. Ναούμ Μυλωνά, Επίκουρο Καθηγητή Τμήματος Τουρισμού, στην διεύθυνση [nmylonas@ionio.gr](mailto:nmylonas@ionio.gr)

#### Λοιποί όροι της πρόσκλησης

1. Δεν πραγματοποιείται συνέντευξη και δεν βαθμολογείται το κριτήριο της συνέντευξης εφόσον είναι παραδεκτή μία μόνο υποψηφιότητα. Επίσης, δεν πραγματοποιείται συνέντευξη και δεν βαθμολογείται το κριτήριο της συνέντευξης, εφόσον η βαθμολογία του δεύτερου στην κατάταξη υποψήφιου απέχει κατά είκοσι (20) ή πλέον μονάδες από την βαθμολογία του υποψηφίου που συγκεντρώνει τη μεγαλύτερη βαθμολογία.
2. Σε περίπτωση ισοβαμίας μεταξύ συνυποψηφίων προκρίνεται ο υποψήφιος που έχει λάβει τη μεγαλύτερη βαθμολογία στη συνέντευξη.
3. Οι άνδρες υποψήφιοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ' αυτές ή να έχουν λάβει αναβολή στράτευσης καθ' όλη τη χρονική διάρκεια εκτέλεσης του έργου.
4. Για τους/τις ενδιαφερόμενους/ες των οποίων οι τίτλοι σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (προπτυχιακών και μεταπτυχιακών) αποτελούν απαιτούμενο τυπικό προσόν και έχουν χορηγηθεί από ιδρύματα του εξωτερικού πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά αναγνώρισης του ΔΟΑΤΑΠ (άρθρα 305-314 του ν. 4957/2022 Α' 141).
5. Το χρονικό διάστημα απασχόλησης δύναται να τροποποιηθεί σε περίπτωση τροποποίησης του τεχνικού δελτίου της πράξης.
6. Είναι δυνατή, μέσα στο πλαίσιο και τις δυνατότητες του έργου, η παράταση της χρονικής διάρκειας της σύμβασης ή/ και επέκτασης του φυσικού ή / και οικονομικού αντικειμένου της.
7. Η ανάθεση του έργου θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στον οδηγό εφαρμογής του προγράμματος.
8. Στο πλαίσιο εκτέλεσης της ανωτέρω σύμβασης έργου ενδέχεται να απαιτηθούν μία ή περισσότερες μετακινήσεις των φυσικών προσώπων για τις ανάγκες εκτέλεσης του έργου.
9. Καθ' όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου, δύναται να επιλέγεται για το υπολειπόμενο χρονικό διάστημα ο επόμενος στη σειρά κατάταξης υποψήφιος, σύμφωνα με τον οριστικό πίνακα κατάταξης, σε περίπτωση καταγγελίας της σύμβασης και λύσης αυτής, εφόσον διαπιστωθεί η μη τήρηση των συμβατικών υποχρεώσεων του συμβαλλόμενου ή για άλλο σοβαρό λόγο, αφού προηγουμένως έχει ενημερωθεί σχετικά εγγράφως και του έχει παρασχεθεί εύλογος χρόνος συμμόρφωσης.
10. Οι υποψήφιοι συναινούν στη χρήση και επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων από τον ΕΛΚΕ του Ιονίου Πανεπιστημίου, που εδρεύει επί της οδού Ιωάννου Θεοτόκη 72, Τ.Κ. 49132, Κέρκυρα (email: [rc@ionio.gr](mailto:rc@ionio.gr)), σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4624/2019 «*Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις*», στο πλαίσιο της αξιολόγησής των αιτήσεων-προτάσεών τους και στο πλαίσιο της υποχρέωσης συμμόρφωσης του ΕΛΚΕ του Ιονίου Πανεπιστημίου σε κατά νόμο οριζόμενες ενέργειες (ανάρτηση αποφάσεων και συμβάσεων στη «Διαύγεια» κ.α.).
11. Η παρούσα πρόσκληση δεν συνεπάγεται για τον ΕΛΚΕ Ι.Π. και κατ' επέκταση για το Ιόνιο Πανεπιστήμιο καμία απολύτως δέσμευση για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με τους υποβάλλοντες τις σχετικές προτάσεις, δεδομένου ότι επαφίεται στην πλήρη διακριτική του ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων, καθώς και ο αριθμός αυτών, αποκλειόμενης οιασδήποτε αξιώσεως εκ μέρους των ενδιαφερομένων. Η τυχόν

επιλογή αντισυμβαλλόμενου έχει το χαρακτήρα αποδοχής πρότασης και σε κάθε περίπτωση η Επιτροπή Ερευνών διατηρεί το δικαίωμα να μην προβεί σε έγκριση προτάσεων της υπόψη πρόσκλησης αζημίως γ' αυτήν.

#### Διαδικασία αξιολόγησης των προτάσεων -Προσωρινός πίνακας/Ενστάσεις/Οριστικός πίνακας

Η τριμελής Επιτροπή Αξιολόγησης, η οποία συγκροτείται με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών ΕΛΚΕ Ιονίου Πανεπιστημίου, εξετάζει το παραδεκτό των προτάσεων, σύμφωνα με τα οριζόμενα απαιτούμενα προσόντα και τους λοιπούς όρους της παρούσας πρόσκλησης. Η Επιτροπή Αξιολόγησης προβαίνει στη μοριοδότηση των συνεκτιμώμενων προσόντων και σε πρόσκληση σε συνέντευξη μόνο των υποψηφίων, των οποίων οι προτάσεις είναι παραδεκτές, λαμβανομένης υπόψη επίσης της παρ.1 του «Λοιπών Όρων» της παρούσας πρόσκλησης.

Η πρόσκληση των υποψηφίων σε συνέντευξη, στην οποία θα καθορίζεται ο χρόνος και ο τόπος διεξαγωγής αυτής, θα αποσταλεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση, την οποία δηλώνουν οι υποψήφιοι στην αίτησή τους. Η διαδικασία της συνέντευξης δύναται να πραγματοποιηθεί και με ηλεκτρονικά μέσα. Η συνέντευξη θα έχει τη μορφή δομημένης συζήτησης, προκειμένου ο υποψήφιος να αξιολογηθεί ως προς τα κριτήρια, τα οποία μοριοδοτούνται κατά τη διεξαγωγή της συνέντευξης, σύμφωνα με την παρούσα πρόσκληση.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης, κατόπιν της εξέτασης του παραδεκτού των προτάσεων και της ολοκλήρωσης της μοριοδότησης των παραδεκτών υποψηφιοτήτων για το σύνολο των επιμέρους κριτηρίων, συμπεριλαμβανομένης της συνέντευξης, συντάσσει προσωρινό πίνακα αποτελεσμάτων, ο οποίος αναρτάται στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και στον ιστότοπο του Ε.Λ.Κ.Ε./Ι.Π., προκειμένου να λάβουν γνώση όλοι οι υποψήφιοι.

Κατά του προσωρινού πίνακα αποτελεσμάτων κάθε υποψήφιος/α δύναται να ασκήσει ένσταση ενώπιον της Επιτροπής Ενστάσεων εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) ημερολογιακών ημερών σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 245 του ν. 4957/2022. Η προθεσμία αρχίζει από την επόμενη της ανάρτησης των προσωρινών αποτελεσμάτων στο διαδικτυακό τόπο του ΕΛΚΕ του ΙΠ <http://rc.ionio.gr/news>. Δεν επιτρέπεται ένσταση για λόγους που αφορούν στη συνέντευξη.

Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφα των συνυποψηφίων τους, κατά τη διάρκεια της προθεσμίας άσκησης της ανωτέρω ένστασης, κατόπιν υποβολής γραπτής αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις που ορίζονται στο άρθρο 5 του ν. 2690/1999 (Α' 45).

Η Επιτροπή Ενστάσεων εξετάζει τις ενστάσεις που υποβλήθηκαν, και εισηγείται αιτιολογημένα προς την Επιτροπή Ερευνών την αποδοχή ή την απόρριψή τους.

Με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών κυρώνεται ο οριστικός πίνακας αποτελεσμάτων και, εφόσον έχουν υποβληθεί ενστάσεις, κοινοποιείται η απόφαση επί της κάθε ένστασης προς τον κάθε υποψήφιο αντίστοιχα.

Ο οριστικός πίνακας αποτελεσμάτων αναρτάται στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών Ι.Π. <http://rc.ionio.gr/news>.

Όσοι επιλέγονται ειδοποιούνται κατ' ιδίαν και εν συνεχεία συνάπτεται σύμβαση μίσθωσης έργου, στη βάση της συμβατικής ελευθερίας.

#### Τρόποι απόδειξης εμπειρίας και γνώσης ξένων γλωσσών

Ως εμπειρία που λαμβάνεται υπόψη, νοείται η απασχόληση που έχει αποκτηθεί δυνάμει σύμβασης εργασίας ή δυνάμει σύμβασης μίσθωσης έργου στο δημόσιο ή στον ιδιωτικό τομέα σε καθήκοντα ή έργα, ταυτόσημα ή συναφή με τα αναφερόμενα στην παρούσα πρόσκληση, μετά την απόκτηση του βασικού τίτλου σπουδών με τον οποία μετέχει στη διαδικασία και υπό τις προϋποθέσεις που αναφέρονται αναλυτικά κατωτέρω.

Η επαγγελματική εμπειρία του υποψηφίου αποδεικνύεται με τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

Ιδιωτικός τομέας: Βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα από την οποία προκύπτει η χρονική διάρκεια ασφάλισης. Εφόσον από τη βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα δεν προκύπτει η χρονική διάρκεια και το είδος της επαγγελματικής εμπειρίας που ορίζεται βάσει της παρούσας πρόσκλησης, απαιτείται η

προσκόμιση σχετικής σύμβασης ή δελτίου παροχής υπηρεσιών, από τα οποία να προκύπτει η χρονική διάρκεια και το είδος της επαγγελματικής εμπειρίας, όπως ορίζεται στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης.

Δημόσιος τομέας: Βεβαίωση του οικείου φορέα του Δημοσίου, από την οποία προκύπτει η χρονική διάρκεια και το είδος της επαγγελματικής εμπειρίας, όπως ορίζεται στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης.

Η εμπειρία του υποψηφίου σε ερευνητικά έργα ή προγράμματα αποδεικνύεται με τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

Βεβαίωση του Επιστημονικού Υπευθύνου του έργου, στην οποία θα αναγράφεται το ερευνητικό έργο ή πρόγραμμα στο οποίο συμμετείχε, το αντικείμενο της έρευνας και ο χρόνος συμμετοχής του υποψηφίου ή

Βεβαίωση του Προϊσταμένου της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΚΕ ή του Προέδρου της Επιτροπής Ερευνών στην οποία θα αναγράφεται ο τίτλος και η διάρκεια του ερευνητικού έργου ή προγράμματος, ο χρόνος συμμετοχής του υποψηφίου και το αντικείμενο της έρευνας.

Η πιστοποίηση γνώσης ξένων γλωσσών αποδεικνύεται με βάση τα οριζόμενα στο άρθρο 10 του ΠΔ 85/2022 «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο – Κλαδολόγιο)» (Α' 232). Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις γλωσσομάθειας της αλλοδαπής, πρέπει να είναι επίσημα μεταφρασμένοι στην ελληνική γλώσσα, όπως ορίζουν οι κείμενες διατάξεις. Από την υποχρέωση μετάφρασης εξαιρούνται τίτλοι γλωσσομάθειας στις γλώσσες αγγλική, γαλλική, γερμανική, ιταλική και ισπανική που πληρούν τους όρους του παρόντος και περιλαμβάνονται στο Παράρτημα Γλωσσομάθειας των Προκηρύξεων του Α.Σ.Ε.Π. ή στα πάγια μέρη αυτών.

**Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών  
και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΙΠ**

**Καθηγήτρια Χριστίνα Μπενέκη  
Αντιπρύτανης Έρευνας και Ανάπτυξης**